



**MAS Havlíčkův kraj, o.p.s.**  
07/002/41100/561/000097

**Vyhlašuje, v souladu se  
Strategickým plánem LEADER  
„Havlíčkův kraj – region  
spokojeného života pro všechny,“  
Výzvy č. 8 k předkládání žádostí  
o dotace na projekty  
(15. kolo příjmu žádostí SZIF)  
PROGRAMU ROZVOJE  
VENKOVA, opatření IV. 1.2  
pro následující opatření**

**Sídlo MAS:**

Havlíčkův kraj o.p.s., Školní 500,  
582 63 Ždírec nad Doubravou

**Příjem žádostí:**

od 14. 2. do 15. 2. 2012 od 8 do  
15.30 hodin na kontaktní adrese:  
Havlíčkův kraj o.p.s., Havlíčkova  
ul. 67 (kancelář MAS), 582 23  
Havl. Borová

Projekt musí být realizován na kata-  
strálním území obcí, které jsou začle-  
něny do územní působnosti MAS  
Havlíčkův kraj.

V rámci Výzvy č. 8 pro příjem  
žádostí budou přijímány projekty pro  
následující fiche:

Fiche č. 1: Podpora rozvoje  
zemědělských podniků  
Hlavní opatření: I.1.1.1.  
Modernizace zemědělských  
podniků

Fiche č. 4: Zlepšení kvality života  
v regionu Havlíčkův kraj  
Hlavní opatření III.2.1.2.: Občanské  
vybavení a služby

Fiche č. 6: Kulturní a historické  
dědictví – bohatství regionu  
Havlíčkův kraj

Hlavní opatření: III.2.2. Ochrana a  
rozvoj kulturního dědictví venkova

**Celková alokace na výzvu:**

3.804.692,- Kč

Fiche č. 1: 900.000,- Kč

Fiche č. 4: 2.444.692,- Kč

Fiche č. 6: 460.000,- Kč

Úplné znění Fichí a podrobné  
informace o podání žádosti  
naleznete na stránkách:

[www.havlickuvkraj.cz](http://www.havlickuvkraj.cz) v sekci  
LEADER 2007 -02013, podsekce  
Výzva č. 8 – NOVÁ!!!

**Kontakt: 774 420 913 nebo 561 116  
138, e-mail:  
[hajkova@havlickuvkraj.cz](mailto:hajkova@havlickuvkraj.cz)**

**OHLÉDNUTÍ ZA AKCEMI  
V ZÁVĚRU ROKU 2011**

**VÁNOČNÍ JARMARK A  
MIKULÁŠSKÁ BESÍDKA V  
OUDOLENI**

Druhou adventní neděli se v odpoled-  
ních hodinách konala již tradiční  
Mikulášská besídka spojená s vánoč-  
ním jarmarkem. O kulturní program  
a výzdobu se postarala mateřská  
a základní škola. Jako první vystou-  
pily děti z mateřské školy, poté nás  
děti ze základní školy seznámily  
s vánočními zvyky a svátky z období  
od svátku svatého Martina až po  
Štědrý den. Bylo zřejmé, že se  
všichni účinkující na besídku pilně  
připravovali a byli proto odměněni  
velkým potleskem. Po skončení  
besídky nabídli návštěvníkům své  
zboží prodejci. A myslíme si, že bylo  
z čeho vybírat – keramika, dřevěné  
zboží, hračky, šperky, svíčky, výrobky  
z pedigu a další vánoční zboží.  
Návštěvníci tak mohli zakoupit drob-  
né dárky pro své nejbližší. V sále

kulturního domu byla také připravena  
ke zhlédnutí prezentace společnosti  
MAS Havlíčkův kraj o. p. s., v rámci  
které naše obec letos čerpala dotaci  
na výměnu vrat u hasičské zbrojnice.  
Den otevřených dveří měla také v do-  
bě konání besídky a jarmarku místní  
knihovna. Zájemcům se zde věnovala  
nová knihovnice paní Olga  
Hussliková. Během svátečního odpo-  
ledne mohli všichni přítomní ochutná-  
vat vánoční čaj, perníčky a vánočku.  
Potěšil nás zájem návštěvníků a věří-  
me, že všichni odcházeli spokojeni  
a příjemně vánočně naladěni.



**BEZ STROMEČKU NEJSOU  
VÁNOCE...**

**Výsledky soutěže o nejhezčí  
stromček roku 2011**

Na vánoční výstavě bylo do soutěže  
zařazeno 17 stromčků z obcí, které  
jsou sdruženy v MAS Havlíčkův kraj.  
Celkem bylo odevzdáno 1 191  
hlasovacích lístků. Po přepočítání  
kupónů sčítací komisí bylo zjištěno,  
že 1 183 hlasů bylo platných a 8 ne-  
platných ( 4 hlasovací lístky byly roz-  
trženy na dvě části a odevzdány jako  
dva hlasy). Je nám jasné, že někteří  
návštěvníci nemuseli dodržet daná  
pravidla soutěže, tj. při své návštěvě  
hlasovat pouze pro jeden stromček,  
přesto se však můžeme domnívat, že  
si výstavu prohlédlo kolem jednoho  
tisíce zájemců. Osmnáctý vystavo-  
vaný stromček patřil Klubu seniorů

Vydává kancelář MAS; kontakt: Havlíčkova ulice 67, 582 23 Havlíčkova Borová; Tel.: 561 116 138, 774 420 913



[www.havlickuvkraj.cz](http://www.havlickuvkraj.cz)

Sídlo o.p.s.: Školní 500, Ždírec n. Doubravou



Pohoda Přibyslav. Ten se však tohoto ročníku soutěže zúčastnit nemohl, protože klub vyhrál soutěž v roce 2010 a byl zároveň spolupořadatelem výstavy v roce 2011.

#### Výsledky soutěže

**1. místo Obec Stříbrné Hory 265 hlasů- právo pořádat výstavu v roce 2012**

**2. místo - Klub seniorů Ždírec nad Doubravou, 3. místo - ŠD a ŠK při ZŠ Přibyslav, 4. místo – Modlíkov.** Další umístění: KZM Ždírec nad Doubravou, Zemědělská akciová společnost Krucemburk, Obec Oudoleň, Městys Havlíčkova Borová, Obec Slavětín, Středisko Skautů a skautek Goliath Přibyslav, ZŠ Velká Losenice, Obec Velká Losenice, Obec Sobíňov, ŠD Ždírec nad Doubravou, Městys Krucemburk, Obec Dlouhá Ves, Farní společenství Vojnův Městec.

Všem vystavujícím děkujeme za projevový zájem se soutěže zúčastnit a podílet se tak na jejím zdárném průběhu. O tom, že se výstava líbila, svědčí i návštěvnost veřejnosti. Budoucím pořadatelům, OBCI STRÍBRNÉ HORY, přejeme, aby se jim sešlo ještě více exponátů než v Přibyslavi.

*Anna Šauerová, ICMM Přibyslav*



**Výstavu navštívilo přes tisíc návštěvníků**



#### VÁNOČNÍ VÝSTAVA BETLÉMŮ V MODLÍKOVĚ

Sbor pro občanské záležitosti Modlíkov, ve spolupráci s MAS Havlíčkův kraj, uspořádal o Vánocích 2011 výstavu betlémů. Výstava se setkala s velkým zájmem veřejnosti. Bývalou starou školu v průběhu vánočních svátků navštívilo přibližně 500 lidí. Na obec, která čítá okolo 150 obyvatel, je to úctyhodný počet.

A věřte, že bylo na co se dívat. Vystaveno bylo celkem 64 betlémů z nejrůznějších materiálů a nejrůznějších velikostí. Nejpočetnější skupinu tvořily betlémy od pana Šimonovského z Pohledu. Určitě nejnovější exponáty byly perníkové od paní Henzlové z Dobré u Přibyslavi a Vladimíra Turka z Chotěboře, teprve desetiletého, tedy nejmladšího vystavovatele. Věkem nejstarší, devadesátiletý Jan Poříz z Horního Studence, poskytl vlastnoručně zhotovený slaměný betlém. Pro všechny pořadající bylo asi největším oceněním to, že si lidé na chvíli udělali čas a přišli se podívat. Výlet po vánočním Havlíčkově kraji si naplánovala také početná skupina seniorů z pečovatelského domu ze Ždírc nad Doubravou. Plný autobus ždíreckých turistů se vydal nejprve do Přibyslavi na výstavu „Bez stromečku nejsou Vánoce“ a při zpáteční cestě se zastavili ve Staré škole v Modlíkově. Senioři si pochvalovali milé přijetí pana starosty Miroslava Štědrého a členek SPOZU. Modlíkovští pohostili návštěvníky svařeným vínem, horkým čajem, kávou a bylo připraveno i vánoční cukroví. Předvánoční všední odpoledne se rázem změnilo ve sváteční den.

Děkuji všem pořadajícím obou společných vánočních výstav za obětavou práci. Děkuji všem vystavujícím za důvěru s jakou poskytli svoje výstavní exponáty. Děkuji také návštěvníkům, kteří se přišli podívat. Bez vás by pořádání takovýchto akcí nemělo vůbec žádný smysl.

*Jaroslava Hájková, MAS*



**Výstava byla spojená s prezentací MAS, úspěšných projektů a práce pracovní skupiny ŽENY.**







Několik fotografií z modlíkovské akce



**PŘEDSTAVENÍ ÚSPĚŠNÉHO PROJEKTU - OBNOVA HOSPODÁŘSKÉ BUDOVY V AREÁLU FARY HAVLÍČKOVA BOROVÁ**

Stav uvnitř budovy před obnovou



V předvečer Štědrého dne farnost Havlíčkova Borová představila veřejnosti dokončený projekt v rámci opatření IV. 1.2. LEADER, z Výzvy č. 7. Nejprve ochotnický spolek JenTak Havlíčkova Borová v kostele sv. Víta vystoupil s dramatizací příběhu o narození Ježíše. Následně se diváci přesunuli do areálu fary, kde si mohli prohlédnout nově vybudované prostory v bývalém farském chlévě. Následovalo promítání průběhu celé realizace projektu a ženy z místní farnosti nabídly k ochutnávce také vánoční cukroví. Při této příležitosti se prezentovala také MAS Havlíčkův kraj. Akce se zúčastnilo okolo 300 lidí. Hospodářská budova bude sloužit pro setkání různých věkových skupin, jako středisko pro mládež, jako školící místnost, jako místnost pro pořádání společenských a kulturních akcí.

Stav po realizaci projektu



Stav před realizací



Budova bývalého chléva před obnovou  
Fotografie z Farního shromáždění

Vydává kancelář MAS; kontakt: Havlíčkova ulice 67, 582 23 Havlíčkova Borová; Tel.: 561 116 138, 774 420 913



[www.havlickuvkraj.cz](http://www.havlickuvkraj.cz)

Sídlo o.p.s.: Školní 500, Ždírec n. Doubravou

**Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova: Evropa investuje do venkovských oblastí**





**DALŠÍ REALIZOVANÝ PROJEKT  
Z VÝZVY č. 7  
Hasičská zbrojnice Oudoleň  
– výměna vrat**

Název žadatele: **Obec Oudoleň**

Číslo a název fiche: 4 – Zlepšení kvality života v regionu Havlíčkův kraj

Číslo opatření: III. 2.1.2. Občanské vybavení a služby

Číslo podopatření: III. 2.1.1.

Obnova a rozvoj vesnic

**Popis projektu:**

Předmětem projektu byla výměna vrat u hasičské zbrojnice a výměna tří kusů oken. Stávající vrata byla vybourána a nahrazena vrata s integrovaným dveřním křídlem na elektropohon. Stará špaletová okna byla vyměněna za plastová vícekomorová okna. Realizací projektu došlo k úspoře energie.

**Celkové náklady projektu:**

**250.813,- Kč**

**Výše dotace:**

**188.109,- Kč**

**Stav po opravě**



**HODY, HODY, DOPROVODY,  
DEJTE VEJCE MALOVANÝ.....**

Možná, hned po přečtení tohoto nadpisu, si mnohý čtenář poklepe na hlavu: „Oni už se vážně zbláznili“. Nebojte se. Zatím ne. Ale protože v našich obcích je řada šikovných lidí, řekli jsme si, že je škoda, když o nich nikdo neví. Proto jsme se rozhodli, spolu s pracovní skupinou ŽENY MAS Havlíčkův kraj, uspořádat putovní jarní výstavu spojenou se soutěží „O nejkrásnější velikonoční vajíčko“. Hodnocení bude probíhat jako u vánočních stromečků. Své výtvary nám můžete dodávat od 1. 3. do 21. 3. 2012 buď přímo do ICMM v Přibyslavi – do Kurfürstova domu a nebo do kanceláře MAS Havlíčkův kraj v Havlíčkově Borové paní J. Hájkové, která je do Přibyslavi doručí. Přesné datum slavnostního zahájení jarní výstavy bude oznámeno v místním tisku v průběhu měsíce března a na [www.havlickuvkraj.cz](http://www.havlickuvkraj.cz).

**Pravidla soutěže:**

1. Obec, organizace nebo jednotlivec má právo obeslat výstavu minimálně třemi

vajíčky, maximálně však 20 kusy.

2. Věk soutěžících ani technika provedení nejsou nijak omezeny

3. Vajíčka mohou být přírodní nebo vyrobená z libovolného materiálu (sklo, keramika, perník, sláma, vlna, sklo, apod.)

4. Každý návštěvník má právo ocenit při každé své návštěvě výstavy vždy pouze jednu kolekci vajíček, která se mu nejvíce líbila. (Přijde-li např.. třikrát, může i třikrát hodnotit)

5. Každá kolekce vajíček a příslušná kasička, do kterých se vzhazují žetonky, jsou označeny čísly, aby soutěž probíhala co nejregulárněji, tj. anonymně

6. Jestliže soutěž z jedné obce obešla více subjektů ( např. ZŠ, MŠ, sportovci apod.), body získané za jednotlivé kolekce vajíček se dané obci nesčítají.

7. Vítěz soutěže následující rok výstavu uspořádá ve své domovské obci.

8. V případě, že vítěz nebude moci z nějakých důvodů výstavu pořádat, může se s hlavním pořadatelem, tj. MAS, dohodnout jinak.

9. Po ukončení výstavy je pořadatel povinen do jednoho měsíce vrátit vystavovatelům celou kolekci (pokud to jeho stav dovoluje), popřípadě se s ním domluvit o uložení v některém z muzeí MAS Havlíčkův kraj.

8. S výsledky budou účastníci seznámeni v tisku, na internetu, popřípadě osobně.

Těšíme se na vaše tradiční i netradiční velikonoční dekorace a zároveň i na slavnostní otevření výstavy. Výstava potrvá do 13. dubna 2012 v Kurfürstově domě v Přibyslavi .

Za PS ŽENY A. Šauerová, IC Přibyslav



Starý stav před opravou

**Havlíčkův kraj o.p.s. Vyhláší VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ na obsazení pracovního místa ADMINISTRÁTOR PROGRAMU LEADER**

Příhlašku doručte na podatelnu Městského úřadu ve Zdírci n. Doubr. nebo zašlete na adresu: Havlíčkův kraj o.p.s., Školní 500, 582 63 Zdírec nad Doubravou

Obálku označte napsím "Výběrové řízení č. 1/2012 - neotvírat".

**Lhůta pro podání přihlášek končí 24. 2. 2012 do 12:00 hod.**

